
ЗАТВЕРДЖЕНО

Протоколом Уповноваженої особи, 
відповідальної за організацію та проведення 
публічних закупівель у Департаменті 
економічного розвитку і торгівлі Запорізької 
обласної державної адміністрації

від «14 » лютого 2025 р. № З

^-ТУ/г^^/І Людмила КАТЮТІНА

ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі

На виконання п. 4і постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про 
ефективне використання державних коштів» (зі змінами) надається інформація для 
розміщення на вебсайті обладміністрації.

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, 
його категорія: Департамент економічного розвитку і торгівлі Запорізької обласної державної 
адміністрації, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, Код ЄДРПОУ 02741456, орган державної 
влади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Прокат пасажирських транспортних засобів із водієм за ДК 021:2015 код 60170000- 
0 (послуги з внутрішніх перевезень легковим автомобілем на замовлення для виконання 
повноважень Департаменту економічного розвитку і торгівлі Запорізької обласної державної 
адміністрації).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями 
иА-2025-02-14-001883-а.
Очікувана вартість та обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

1 105 000 грн. 00 коп. (один мільйон сто п’ять тисяч гривень 00 копійок).
Закупівля проводиться на очікувану вартість предмета закупівлі, яка була визначена на 

основі проведеного моніторингу ринкових цін. Для цього було проведено моніторинг цін 
виконавців, які надають аналогічні послуги.
Обґрунтування технічних і якісних характеристик для закупівлі послуги з внутрішніх 
перевезень легковим автомобілем на замовлення для виконання повноважень Департаменту 
економічного розвитку і торгівлі Запорізької обласної державної адміністрації (далі - 
Послуга).

Закупівля Послуг здійснюється з метою забезпечення безперебійної та ефективної 
роботи Департаменту економічного розвитку і торгівлі Запорізької обласної державної (далі - 
Департамент). Це включає:

оперативний контроль та реагування: забезпечення належної якості адміністративних 
послуг, своєчасне вирішення проблемних питань та реалізація державної політики у сфері 
адміністративних послуг;

виконання плану підготовчих заходів: відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 25.06.2024 № 583-р, необхідно організовувати навчання та заходи з евакуації 
працівників центрів надання адміністративних послуг, а також напрацьовувати практичні 
навички для підготовки до дій у разі надзвичайних ситуацій;

перевірки готовності об'єктів: здійснення моніторингу стану готовності суб'єктів 
роздрібної торгівлі та формувань цивільного захисту в умовах можливих надзвичайних 
ситуацій, зокрема під час блекаутів.
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Для виконання вищенаведених повноважень Департаменту необхідно забезпечити 
автотранспортом з водієм до 31 грудня 2025 року включно в кількості 1 одиниці.

Автотранспорт повен мати наступні технічні характеристики:
Тип автомобіля: легковий седан
Рік випуску: не раніше 2021 року

Найменування 
(параметрів/функцій) Параметри

1 2
Габаритна довжина 4885 мм 

або більше
Габаритна ширина 1840 мм 

або більше
Габаритна висота 
(без навантаження)

1455 мм 
або більше

Об’єм багажного відділення (л) 493 
або більше

Тип двигуна 4-циліндровий, рядний, 4 - 
тактний, бензиновий

Об’єм двигуна 2487 куб. см 
або більше

Трансмісія 8-ступенева автоматична наявність
Тип пального тільки неетилований бензин 

з октановим числом 95 
(не менше)

Об’єм паливного бака 60 або більше
Стандарт токсичності вихлопу ЄВРО6
Повнорозмірне запасне колесо наявність
Електропідсилювач керма наявність
Круїз-контроль наявність
Функція відмикання дверей за допомогою ключа наявність
Функція замикання дверей із досягненням певної швидкості наявність
Функція замикання/відмикання кришки багажника із 
замиканням/відмиканням усіх дверей

наявність

Дистанційне керування замками дверей наявність
Система автоматичного вмикання/вимкнення зовнішніх 
приладів освітлення

наявність

Світлодіодні фари головного світла з денними ходовими 
вогнями

наявність

Склоочисники з сенсором дощу наявність
Автоматична система кондиціювання повітря (клімат- 
контроль з незалежним регулюванням температури зон 
водій/пассажир)

наявність

Дефлектори обдуву для 2-го ряду сидінь наявність
Підігрів передніх сидінь з регулюванням інтенсивності наявність
Розетка 12В для аксесуарів в центральній консолі наявність
2 розетки USB (Тура А) 2,1 А для пасажирів другого ряду 
сидінь

наявність

Освітлення салону. Спрацьовання з відмиканням дверей наявність
Засоби пасивної безпеки:
ABS + ВА + EBD — антиблокувальна система гальмування з 
системою допомоги при екстреному гальмуванні та 
електронною системою розподілу гальмівного зусилля

наявність
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ТКС — протибуксувальна система наявність
У8С — система стабілізації автомобіля наявність
Подушки безпеки:
фронтальні для водія та переднього пасажира наявність
бокові для водія та переднього пасажира наявність
Тонування стекол наявність
Система контролю тиску в шинах наявність

Тип та вид транспортного засобу, що залучається, його характеристики та особливості 
експлуатації повинні відповідати вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 
10.10.2001 № 1306 «Про Правила дорожнього руху» (зі змінами) та діючого законодавства 
України.

1. Учасник здійснює свою діяльність відповідно до установчих документів та має діючу 
ліцензію на право надання послуг з внутрішніх перевезень пасажирів легковими автомобілями 
на замовлення (надає у складі тендерної пропозиції копію за наявності або довідку в довільній 
формі із зазначенням веб ресурсу з інформацією про діючу ліцензію).

2. Для надання послуг Учасник використовує транспортний засіб, який належить йому на 
праві власності чи користування, що підтверджується відповідними реєстраційними 
документами.

3. Учасник забезпечує щоденний передрейсовий (післярейсовий) огляд технічного та 
санітарного стану автомобіля.

4. Учасник зобов’язаний допускати до перевезень водіїв відповідної кваліфікації.
5. Учасник забезпечує щоденний передрейсовий (післярейсовий) медичний огляд 

водіїв працівником відповідної кваліфікації.
6. Учасник забезпечує подачу автотранспорту на підставі попереднього замовлення 

Замовником (письмового або засобами телефонного зв’язку).
7. Учасник надає автотранспорт у належному технічному та санітарному стані з водієм 

відповідної кваліфікації у визначені Замовником місце та час (праця водіїв на умовах 
ненормованого робочого часу, можлива робота у вихідні та святкові дні, можливі 
відрядження).

8. Учасник здійснює технічне обслуговування, ремонт та мийку автомобіля і вартість 
цього врахована в пропозиції.

9. Забезпечення автотранспорту паливом під час надання послуг здійснюється за рахунок 
Учасника.

10. Учасник веде облік роботи автомобілів (подорожні листи або інші первинні 
документи, що підтверджують факт надання послуг, витрати паливно-мастильних матеріалів, 
пробіг, витрати на проведення ремонтних робіт тощо).

11. На період технічного обслуговування та ремонту автомобілів, яким надаються 
послуги, обслуговування забезпечується резервним автомобілем відповідного класу та 
технічного стану, що оформлюється додатковою угодою.

12. Учасник зобов’язаний передбачити заміну водія на час відсутності водія, який 
закріплений за автомобілем, з поважних причин (відпустка, хвороба тощо).

Послуги будуть надаватися протягом періоду, визначеного потребами та для 
забезпечення безперервної роботи Департаменту в умовах виконання завдань.

ПОГОДЖЕНО:

В.о. директора Департаменту економічн
розвитку і торгівлі Запорізької обласної державної 
адміністрації

-Людмила ГРАБЧИЛЄВА


